Priklady na precvi€ovanie — €.4.

Pokyny: spravnu odpoved (pismeno) zakruzku;.

1. Kabat bol zlacneny o0 25% a po trochmesiacoch o dalSich10% . Teraz
stoji94,50 EUR . Aka bola povodna cena kabata?

A. 100 EUR B. 140 EUR C. 94,50 EUR D. 127EUR

2. Traja kamarati vyhrali balik cukrikov. Rozdelili siho v pomere5:3: 2.
Ten, ktory dostal najviac, mal75 cukrikov. Kolko cukrikov bolo v baliku ?

A. 75 B. 150 C. 105 D. 120

3. Dany je pravouhly trojuholnik, ktorého odvesny maju dizky st 9 cma 1,2
dm. Aky je obvod trojuholnika ?

A. 3,6 cm B.40 dm C.29cm D. 3,6 dm

4. Huby stracaju susenim 91% povodnej hmotnosti. Nasusené huby mali 0,5
kg. Kolko Cerstvych hub sme dali susit ? Zaokruhlite na dve desatinné
miesta.

A.556 kg B.55,6 kg C.4,5kg D.1kg

5. KolobeZzka ma koliesko s velkostou priemeru 25 cm. Kolkokrat sa otoci na
drahe, ktord meria 471 m (n=3,14) ?

A. 300-krat B. 6000-krat C. 600-krat D. 500-krat

6. Povrch kocky je 294 cm?. Vypoditajte objem tejto kocky.

A.21cm? B. 343 cm? C.49cm? D. 147 cm?



7. Mapa je zhotovena v mierke 1 : 60 000. Vzdialenost dvoch miest na mape
je 6,5 cm. Aka je skutoc¢na vzdialenost?

A.39 km B.39m C. 390 km D. 3,9 km

8. Brankar dostal pocas hokejového zapasu 6 gélov. Uspesnost jeho chytania
bola 75 %. Kolko striel za zapas chytil ?
A. 24 B. 18 C. 6 D. 88

9. Ktoré redlne Cislo x je rieSenim rovnice: 4.(x-5)+7=6—-3.(2x + 3)

10. Aky uhol zviera hodinova a minutova ruci¢ka na hodinach kostolnej veze,
ak je prave 17.00 hodin ?

A. 150° B. 120° C.90° D. 60°

Koniec testu

Spravne odpovede: 1B,2B,3D,4A,5C,6B,7D,8B,9A,10A



